

令和元年度特別会計歳入歳出決算書 正誤表 (30、31ページ)

下線部分が正誤の箇所です。

誤							
30、31ページ歳入の表中							
款	項	予算現額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と 収入済額の比較
1. 国民健康保険税		円 (略)	円 <u>2,907,575,880</u>	円 (略)	円 (略)	円 <u>442,609,728</u>	円 (略)
	1.国民健康保険税		<u>2,907,575,880</u>			<u>442,609,728</u>	

正							
30、31ページ歳入の表中							
款	項	予算現額	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	予算現額と 収入済額の比較
1. 国民健康保険税		円 (略)	円 <u>2,941,456,875</u>	円 (略)	円 (略)	円 <u>476,490,723</u>	円 (略)
	1.国民健康保険税		<u>2,941,456,875</u>			<u>476,490,723</u>	

令和元年度特別会計歳入歳出決算書 正誤表 (36、37ページ)

下線部分が正誤の箇所です。

誤														
36、37ページ歳入の表中														
款	項	目	予算現額					計	節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
			当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越事業費繰越財源充当額	区分	金額							
1 国民健康保険税	1 国民健康保険税	1 一般被保険者国民健康保険税	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	2,907,575,880	(略)	(略)	442,609,728	(略)	
									2,907,575,880			442,609,728		
									2,892,312,338			432,747,065		
									(略)			(略)		
									(略)			(略)		
									(略)			(略)		
									(略)			(略)		
									(略)			(略)		
									315,889,376			123,290,728		
									177,288,224			129,977,582		
									53,985,075			27,259,780		
									15,263,542			9,862,663		
									(略)			(略)		
									(略)			(略)		
									10,300,760			7,271,752		
									2,022,927			1,312,601		
									1,975,318			1,278,310		

36、37ページ歳入の表中

款	項	目	予算現額					計	節	調定額	収入済額	不納欠損額	収入未済額	備考
			当初予算額	補正予算額	継続費及び繰越事業費繰越財源充当額	節								
						区分	金額							
1 国民健康保険税	1 国民健康保険税	1 一般被保険者国民健康保険税	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	(略)	2,941,456,875	(略)	(略)	476,490,723	(略)	
									2,941,456,875			476,490,723		
									2,931,208,793			471,643,520		
									(略)			(略)		
									(略)			(略)		
									(略)			(略)		
									(略)			(略)		
									420,130,116			227,531,468		
									107,177,388			59,866,746		
									58,751,626			32,026,331		
									10,248,082			4,847,203		
									(略)			(略)		
									(略)			(略)		
									6,525,603			3,496,595		
									1,373,616			663,290		
									1,384,326			687,318		